



गेल (इंडिया) लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम - महारत्न कंपनी)

GAIL (India) Limited

(A Government of India Undertaking - A Maharatna Company)

गेल भवन,
16 भीकाएजी कामा प्लेस
नई दिल्ली-110066, इंडिया
GAIL BHAWAN,
16 BHIKAIJI CAMA PLACE
NEW DELHI-110066, INDIA
फोन/PHONE: +91 11 26182955
फैक्स/FAX: +91 11 26185941
ई-मेल/E-mail: info@gail.co.in

एनडी/गेल/सेक्ट/2023

23.03.2023

1. लिस्टिंग अनुपालन नेशनल स्टॉक एक्सचेंज ऑफ इंडिया लिमिटेड एक्सचेंज प्लाजा, 5वीं मंजिल, प्लॉट सं. सी/1, जी ब्लॉक, बांद्रा-कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (पूर्व) मुंबई-400051 स्क्रिप कोड : गेल - ईक्यू	2. लिस्टिंग अनुपालन बीएसई लिमिटेड मंजिल 1, फिरोज़ जीजीभाय टॉवर्स, दलाल स्ट्रीट, मुंबई-400001 स्क्रिप कोड : - 532155
--	--

महोदय / महोदया,

कृपया "संयुक्त राष्ट्र के तत्वावधान में पर्यावरण जागरूकता पर निर्मित ' इंटरैक्शन' नामक फिल्म का जेनेवा में कॉन्सुलेट जनरल ऑफ इंडिया द्वारा प्रदर्शित" संबंधी प्रेस विज्ञप्ति की संलग्न प्रतिलिपि प्राप्त करें।

धन्यवाद,

भवदीय,

महेश

(महेश कुमार अग्रवाल)

कंपनी सचिव

अनुलग्नक : उपर्युक्तानुसार

प्रति:

1. ड्यूश बैंक ए जी, फिलिआले मुंबई
टीएसएस एंड ग्लोबल इक्विटी सर्विसेस
द कैपिटल, 14वीं मंजिल
सी-70, जी ब्लॉक, बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स, मुंबई-400051

ध्यानाकर्षण : सुश्री अपर्णा सालुंके

2. बेकॉन ट्रस्टीशिप लिमिटेड,
4 सी एंड डी, सिद्धिविनायक चेंबर्स,
गांधी नगर, एमआईजी क्रिकेट क्लब के पीछे,
बांद्रा (पूर्व), मुंबई- 400 051

ध्यानाकर्षण : श्री कोस्तुभ कुलकर्णी

गेल (इंडिया) लिमिटेड

प्रेस विज्ञप्ति

संयुक्त राष्ट्र के तत्वावधान में पर्यावरण जागरूकता पर निर्मित 'इंटरैक्शन' नामक फिल्म का जेनेवा में कॉन्सुलेट जनरल ऑफ इंडिया द्वारा प्रदर्शित

गेल के एकीकरण से निर्मित यह फिल्म, 'आजादी का अमृत महोत्सव' समारोह के भाग के रूप में प्रदर्शित की गई

जिनेवा, 23 मार्च, 2023: पर्यावरण और जैव विविधता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए कॉन्सुलेट जनरल ऑफ इंडिया ने गेल (इंडिया) लिमिटेड के एकीकरण के साथ संयुक्त राष्ट्र के तत्वावधान में निर्मित फिल्म 'इंटरैक्शन' का प्रदर्शन किया। इस प्रदर्शन के दौरान दर्शकों में राजनयिक, उद्योगपति और सांस्कृतिक दुनिया से जुड़े लोग शामिल हुए।

यह प्रदर्शन 'आजादी का अमृत महोत्सव' समारोह के भाग के रूप में कल संयुक्त राष्ट्र में भारत के राजदूत और स्थायी प्रतिनिधि श्री इंद्र मणि पांडे और श्री सुनील ए अचया, कॉन्सुलेट जनरल ऑफ इंडिया, जिनेवा की उपस्थिति में किया गया।

जैव विविधता, जलवायु परिवर्तन, पर्यावरण और जल जोखिमों के माध्यम से प्रकृति, मनुष्यों और जानवरों के बीच सामंजस्य स्थापित करने के लिए 'इंटरैक्शन' एक वैश्विक अभियान का हिस्सा है। इसमें संयुक्त राष्ट्र के COP15 (जैव विविधता पर संयुक्त राष्ट्र सम्मेलन) और WAAS (वर्ल्ड एकेडमी ऑफ आर्ट एंड साइंस) के तत्वावधान में 12 अंतर्राष्ट्रीय फिल्म निर्माताओं की भागीदारी के साथ आर्ट फॉर द वर्ल्ड (जिनेवा, स्विट्जरलैंड) द्वारा निर्मित 12 लघु फिल्में शामिल हैं।) इस फिल्म का वर्ल्ड प्रीमियर अक्टूबर, 2022 में रोम में आयोजित किया गया था और इसका एशिया प्रीमियर गोवा में इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल ऑफ इंडिया के दौरान आयोजित किया गया था।

इनमें प्रशंसित भारतीय राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता निर्देशक श्री नीला माधव पांडा की एक भारतीय लघु फिल्म शामिल है। पद्मश्री विजेता निर्देशक की यह फिल्म मानवता और जंगली जानवरों के बीच संघर्ष वाले क्षेत्रों की अनियमितताओं पर आधारित है और हाथी कॉरिडोर की सुरक्षा तथा प्रकृति, जैव विविधता और प्रवासों के संरक्षण जैसे गंभीर और आवश्यक विषयों को स्पर्श करती है।

इससे पहले गेल 'इंटरडिपेंडेंस' शीर्षक वाली पर्यावरण जागरूकता पर एक पुरस्कृत फिल्म के लिए आर्ट फॉर द वर्ल्ड से जुड़ा हुआ था।

गेल लगातार जलवायु परिवर्तन, वायु प्रदूषण के खिलाफ जागरूकता पैदा करने और व्यक्तिगत और कॉर्पोरेट जीवन शैली में स्थिरता के सिद्धांतों का सृजन करने का प्रयास कर रहा है।

गेल की एक पहल 'हवा बदलो' (वायु परिवर्तन), जो बेहतर हवा और पर्यावरण के लिए जागरूकता पैदा करने और वायु प्रदूषण के प्रभावों को कम करने के लिए समाधान प्रदान करने के लिए डिजिटल प्लेटफॉर्म पर नागरिकों से जुड़ता है, जो मूल रूप से एक स्वच्छ हवा और प्राकृतिक गैस एडवोकेसी मिशन 2016 के रूप में शुरू की गई थी। 'हवा बदलो' ने बाद में भारत और विदेशों में प्रमुख हस्तियों और मनोरंजनकर्ताओं के साथ व्यापक रूप में बातचीत को बढ़ाने का काम संभाला, जिसमें राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता फीचर फिल्म 'कड़वी हवा', अवॉर्ड विनिंग वेब सीरीज 'हवा बदले हस्सू', आदि के साथ जुड़ाव भी शामिल है।